



EDITAL INSTITUCIONAL DE EXTENSÃO Nº 001/2013 – PRONATEC – IFPA/CAMPUS
ABAETETUBA

INSTITUCIONAL DE EXTENSÃO Nº 001/2013 – PRONATEC – IFPA/CAMPUS ABAETETUBA

ERRATA 01 - PRORROGAÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal do Pará - Campus Abaetetuba, Profº Dr. Valdinei Mendes da Silva, no uso de suas atribuições, resolve prorrogar o período de inscrições por meio da Errata 01 Edital Nº 001/2013 em epigrafe como segue.

ONDE SE LÊ:

14 CRONOGRAMA

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	17 a 23/ 06/2013
Análises e seleção dos currículos dos candidatos e bolsistas	24 a 26/06/2013
Divulgação do resultado da seleção	28 / 06 / 2013
Acolhimento de recursos	01 e 02 / 07 / 2013
Homologação do resultado no site	03 / 07 / 2013

LEIA - SE

14. CRONOGRAMA

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	17 a 28/ 06/2013
Análises e seleção dos currículos dos candidatos e bolsistas	01a 03/07/2013
Divulgação do resultado da seleção	04 / 07 / 2013
Acolhimento de recursos	05 e 08/ 07 / 2013
Homologação do resultado no site	09 / 07 / 2013

Os demais itens permanecem inalterados

Profº M.Sc. Félix Júnior Justino do Carmo.
Coordenador Adjunto do PRONATEC – IFPA/Campus Abaetetuba
Port. Nº 938/2012 – GAB/Reitoria

Profº Dr. Valdinei Mendes da Silva
Diretor Geral do IFPA/Campus Abaetetuba
Port. Nº 862/2012 – GAB/Reitoria